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Bauanleitung: 

Einführung:

Der Bausatz besteht aus Neusilber. Bitte verwenden sie zum Löten der Neusilberbleche
SMD-Lötpaste, wie sie unter der Bezeichnung WELDOTEC Sn AG 20 Lötpaste, Artikel-
nummer 180001 und 180002 bei uns erhältlich ist. Die Paste an die zu lötende Stelle
streichen und dabei sehr sparsam verwenden. Hilfreich ist zur Dosierung ein kleiner Uhr-
macherschraubenzieher oder eine Zahnarztsonde. Gelötet wird mit großer Hitze. Oft ist
es dann ausreichend den Lötkolben knapp neben die Lötpaste an das Metall zu halten um
die Lötpaste zum Fließen zu bringen. Gute Lötstellen entstehen schnell. Langes Gebrate
führt zum Verzundern und damit zu unsauberen Lötstellen.
Die Neusilberteile mit einer stabilen Schere entlang der Nutzteilkante ausschneiden. Mit
dieser Methode ist keine Nacharbeit mit Feilen o.ä. Werkzeugen nötig. Ein Ausschneiden
mit dem Cutter oder Seiten- bzw. Elektronikschneider führt zum Verbiegen der filigranen
Teile.
Bei den Ätzteilen liegt der Biegefalz immer im Biegewinkel. Lediglich bei Aufdopplungen
(180°-Biegung) liegen sie außen.

Anleitung:

Bremssohle am Falz 1 um 180° um-
klappen.  Gravur  liegt  dann  auf  der
Rückseite!

Bremsgehänge  an  Falz  2  um  90°
umklappen.

Es entsteht das Teil wie es linkst zu
sehen  ist.  Die  Bremssohlen  an  der
Vorderkante  der  Aufdopplung  und
die  Biegung  an  Falz  2  mit  Lötzinn
versteifen.

Teile  entsprechend  Bild
biegen.  Beim  Falten  des
Achslagers  jeweils  vor
dem  Zusammendrücken
der 180° Biegungen SMD-
Lötpaste zwischen die La-
gen geben.

Dann  durch  aufdrücken
des Lötkolbens die Lagen
verlöten.
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Achslagerblech mit Seitenwange und Federpaket von hinten verlöten.
Achslager mit einem spitz geschliffenen Bohrer keglig ausbohren. Diese Bohrer gibt es
auch im Angebot von PeHo zum Ausbohren von Achslagern.

Nach dem Aufstellen der Seitenwangen mit den Achslagern die Bremsgestänge einste-
cken und diese und die Biegefalze der Seitenwangen verlöten.

Das U-förmige Teil (Bremsgestänge) zwischen den Bremsdreiecken einklippsen. Es muss
mit den Aussparungen straff sitzen. Wenn nicht die Bremsen etwas nach innen biegen.
Die Verbindungen verlöten.

Zum einfacheren einsetzen der Achsen. Können die Spitzen der Achsstummel weg gefeilt
werden. Die Achsen laufen bei diesem Achslager nicht auf den Spitzen. Nach dem Lackie-
ren den Lack in den Achslagerlöchern mit dem Bohrer wieder entfernen und einen Trop-
fen Öl hinein geben.

Eines der Achslagerbrücken besitzt Aufnahmen für die Anbringung als Pendelachse. Diese
Laschen senkrecht stellen und einen 0,5 mm Stahldraht als Achse nutzen.
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